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67/1. ef. Zámbó István (1950)

Egyensúly, 1996.

technika: színes szitanyomat 2/50,

szignált

méretek: 52 x 37 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

67/2. Fajó János (1937)

Cím nélkül, 1987.

technika: színes szitanyomat 90/90,

szignált

méretek: 36 x 26 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

67/6. Dési Huber István (1895 - 1944)

Falurészlet

technika: rézkarc

méretek: 11,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

67/8. Németh György (1888 - 1962)

Csacsifogat

technika: fa, olaj

méretek: 18 x 31,8 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



67/9. Németh György (1888 - 1962)

Csacsifogat

technika: fa, olaj

méretek: 18 x 31,8 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

67/10. Csókos Varga Györgyi (1926 - 2012)

Dombok, 1969

technika: farost, olaj

méretek: 30 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

67/11. Conrád Gyula (1877 - 1959)

Mária a kis Jézussal

technika: fametszet, szignált

méretek: 18 x 13 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

67/13. Olvashatatlan szignó

Asztali csendélet

technika: papír, olaj

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

67/14. Ott Zoltán (1881 -)

Cigarettázó

technika: vászon, olaj

méretek: 34 x 24 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



67/29. Váza

technika: mázas kerámia

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

67/30. Gyógyszeresüveg, 2 db

technika: üveg

méretek: 18 cm; 16 cm cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

67/34. Váza

technika: üveg

méretek: 56,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

67/39. Snapszos laposüveg, art deco

technika: fém

méretek: f cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

67/47. Imakönyv, csont borítással

Zádori ev. János, Steinbrenner

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



67/48. Katolikus imakönyv, Uj lelki manna

Budapest és New York, 1918

technika: csont- és fémrátéttel

méretek: 12,5 x 8 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

67/49. Régi celluxtartó, pecsétnyomó,

levélvágó

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

67/50. Táska

technika: kígyóbõr

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

67/51. Retró mesenyomda

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

67/53. Malév relikviák, retró, 1970-es

évekbõl, 7 db

Táska, naptár, kulcstartó, notesz

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



67/55. Képeslapok 1900-1940

10 darab

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

67/61. Költõk albuma. Magyar mûvészek

rajzaival

Radó Antal összeáll., Pesti

Napló ajándéka

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

67/62. Az iparmûvészeti múzeum

gyûjteményei

Corvina, 1981

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

67/63. Katalikus templomok Magyarországon

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

67/65. Csontváry könyv

Németh Lajos, Corvina, 1974

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



67/67. Magyar Mûvészeti Fórum, 3 szám

1998-2000

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

67/68. BÁV katalógus, 3 db

5., 7., 8. Mûvészeti Képaukció,

1962-63

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

67/69. Német nyelvû aukciós

katalógusok, 12 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

67/70. Eisler Györgyi (1918 -) - 3 mû,

1940

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

67/72. Ék Sándor (1902 - 1975)

Kötekedõk

technika: papír, szén, jelzett (A.

Keil)

méretek: 27,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



67/76. Borsos Miklós (1906 - 1991)

Lampedusa, Lighea VII., 1963

technika: rézkarc, szignált

méretek: 8 x 9,7 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

67/77. Borsos Miklós (1906 - 1991)

Itatás

technika: rézkarc, 30/100, szignált

méretek: 19,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

67/82. Balla Margit (1947)

Búcsú a tengernél

technika: rézkarc, szignált,

XXVII/XV.EA

méretek: 30 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

67/83. Almásy Aladár (1946)

"Egy kis egér letét�"

technika: színes rézkarc, EA. 3,

szignált

méretek: 33,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

67/84. Drozdik Orsolya (1946)

Kapcsolat III., 1976

technika: rézkarc, szignált

méretek: 15 x 14 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft



67/87. Burján Gál Enikõ (1983 -)

Gyûrû II.

technika: papír, ceruza, kréta

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

67/92. Imperator óceánjáró hajó -

poszter keretben

technika: ofszet

méretek: 21,5 x 73 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

67/94. Joseph Kádár (1936)

Hommage a Kassák,1987

technika: linómetszet, szignált, 1/1

méretek: 23,2 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

67/96. Bálint Endre (1914 - 1986) 

Ady: Az eltévedt lovas, 1977,

(Ady-mappából)

technika: színes szita, szignált,

CV/39.

méretek: 51 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft


